

In der Anordnung Nr. 203 vom 24. September 1962 (GBl. III S. 367) ist unter „Zurückziehung der Verbindlichkeit“ (DK 621.9.025 und DK 621.914) folgende Berichtigung durchzuführen:

TGL 0-4973	Ausg. 12.59	TGL 0-1890	Ausg. 7.60
TGL 0—842	Ausg. 7.60	TGL 0-1892	Ausg. 7.60
TGL 0-1824	Ausg. 7.60	TGL 0-8044	Ausg. 7.60
TGL 0-1833	Ausg. 7.60	TGL 0—8045	Ausg. 7.60
TGL 0-1889 Bl. 4 Ausg.	7.60		

wurden ersetzt durch Standards des Fachbereiches 29

ist zu streichen und wie folgt zu ergänzen:

TGL 0-4973	Ausg. 12.59	wird ersetzt durch	TGL 0-4973	Ausg. 12.62
TGL 0-842	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-842	Ausg. 12.62
TGL 0-1824	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-1824	Ausg. 12.62
TGL 0-1833	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-1833	Ausg. 12.62
TGL 0-1889 Bl. 4	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-1889 Bl. 4	Ausg. 12.62
TGL 0-1890	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-1890	Ausg. 12.62
TGL 0-1892	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-1892	Ausg. 12.62
TGL 0-8044	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-8044	Ausg. 12.62
TGL 0-8045	Ausg. 7.60	wird ersetzt durch	TGL 0-8045	Ausg. 12.62

In der Anordnung Nr. 195 vom 27. August 1962 (GBl. III S. 291) ist unter „Zurückziehung der Verbindlichkeit“ (DK 621.43) folgende Berichtigung durchzuführen:

TGL 12384 Bl. 2

wird ersetzt durch Standard des Fachbereiches 39, Straßenfahrzeuge

ist zu streichen und wie folgt zu ergänzen:

TGL 12384 Bl. 2 ist ersetzt durch Standard des Fachbereiches 24, Kolbenkraftmaschinen.